

視像連兩地300校 獲優教基金嘉獎

【本報訊】(記者 歐陽杏櫻) 優質教育基金計劃今年踏入十周年，教育局昨特意向歷年7,000多個受資助項目中選出的20個項目，頒發傑出計劃獎。其中一個得獎計劃「視像中國」，利用視像會議科技，成功將香港及內地300多間學校連在一起，增加教學及文化交流。該計劃總監、中大訊息工程系教授黃寶財表示，下一步會將「高清」技術引入教學，希望能申請基金撥款成立高清視像教學網絡中心，服務全港學校。

以視像科技助教學交流

「優質教育基金計劃匯展2008」昨舉行開幕禮，由行政長官曾蔭權、教育局常任秘書長兼該基金受託人黃鴻超等任主禮嘉賓，並頒發20個「傑出計劃獎」。

「視像中國」計劃總監黃寶財表示，計劃共獲批2次共430萬元撥款，內容是以視像會議科技協助110多所本港中、小學連繫深圳、

杭州、西藏等內地20多個省市200多所中、小學，舉行多元化的遠程教學活動、老師交流、學生語言學習及文化交流等，有關計劃亦延伸至馬來西亞、新加坡、新西蘭等地，令各地學校能分享彼此教育成效。

擬與出版界合作出教材

他續指現正向基金申請第3期撥款，希望於8所學校及中大成立共9所高清視像教學網絡中心，為全港中、小學提供高清視像教學交流的平台。

基金督導委員會主席彭耀佳指，基金成立10年來收到逾1.7萬項申請，當中7,000多項計劃成功獲資助，撥款總額達35億元，未來會計劃加強與出版界合作，將獲撥款的計劃製成有市場價值的教材。

黃鴻超則指今年首季基金結餘已逾60億元，鼓勵各界向基金申請撥款，設計更多富創意的教育計劃。



■ 曾蔭權參觀優質教育基金計劃匯展攤位，了解本港教育的最新發展。 本報記者高仲明 攝